

گزیده اخبار

توسعه سنگنوی سیاه دربار بر خورده قوه قضایه با بر خیز زنده تیان سیاسی
سردار جرجی سرخسکی سنگنوی سیاه گفت: اگر مجرمان مجازات نشوند، امنیت جامعه دچار خدشه می شود. سردار جرابری در گفت و گو با آیت الله حسامه دربار شایعات مربوط به آنچه آن را احتساب آزادی یعنی از زندانیان ساله دار و به اصطلاح اسماعیلی از سوی قوه قضایه و تحت فشار مقامات رسمی نامید، گفت: بعد است قوه قضایه و شخص جناب آقای شاهدروی تحت این گونه فشارهای سیاسی تصمیم بگیرند که به چه دلیلی خود، مشکلات مدینه ای به همراه خواهند داشت. وی از کتبی نام نبرد ولی افزود: امروز، مجرم، اگر مجازات نشود، امنیت جامعه دچار خدشه می شود. بویژه هنگامی که این مجرم از سوی قوه قضایه یا سازمان اطلاعات و امنیه است. قوه قضایه نمی تواند نسبت به درخواست های مشکوک، تشریح نشان دهد. رئیس روابط عمومی و انتشارات سیاه اظهار امیدواری کرد در دولت آینده شاهد آنچه این گونه با در میانی ها خواهد، بنامیم.

افول دفتر تحکیم وحدت
دبیر انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه امیرکبیر گفت: شکل گیری دفتر تحکیم وحدت واحد روح در ذهن به نظر می رسد چرا که دو طیف شیراز و علامه این اتحادیه اختلافات پایه ای با هم دارد که رسمن به توافق را ناممکن می سازد. یاشار گفت: تغییرات جدید فضای سیاسی کشور حاکی از آن است که از این فضای بهتری برای فعالیت دفتر تحکیم وحدت وجود نخواهد داشت و ممکن است حرکت های دیگر در جهت انحلال دفتر تحکیم وحدت با در پهنتر، حالات تقلیل آن به طیف شیراز این اتحادیه، صورت بگیرد اما بعد است که این فضا تأثیری بر عملکرد دفتر تحکیم وحدت واقعی داشته باشد چرا که انحلال یا تصفیه این اتحادیه، مستلزم در اختیار گرفتن انجمن های اسلامی است که چنین اقدامی به طور قطع با واکنش های بسیاری روبرو خواهد شد.

دستور کار بازسازی سازمان مجاهدین انقلاب
عضو شورای مرکزی سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی گفت: بازسازی تشکیلاتی، سازماندهی جدید و ارزیابی عملکرد حزب در انتخابات جمهوری در دستور کار کل گروه قوه العاده سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی در ششم به نهم ماه فرار دارد. وی الله عرب سر سخی در گفت و گو با «ملی» گفت: بازسازی تشکیلاتی و سازماندهی جدید به عملکرد تغییر ویکرد سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی و تغییر عملکرد بستند.

احمدی نژاد با حرکت های ضد اسلامی جهان مقابله کند
عضو ارکسیون اکثریت مجلس هفتم گفت: احمدی نژاد باید با سازماندهی فعالیت های مسلمانان جهان، به مقابله با حرکت های ضد اسلامی بپردازد. الهام نژاد اظهارات تجربی کشورهای غربی علیه احمدی نژاد را هدف ناچیز شمرده و مشکلات جدی کشور مردم در انتخابات ریاست جمهوری دانست و گفت: برخی از کشورها با ناگامی هم زمانه می در زیر سوزان بردن انتخابات مردم ایران دارند. وی افزود: با درک این مساله، وظیفه رئیس جمهور مردمی کشور خود چندان می شود تا با تقویت NGO ایران در دیگر کشورها برای مقابله با تلاش های ضداسلامی کشورهای متخاصم وارد عمل شود.

امکان پالایش دانشگاه ها وجود ندارد

گزارش معاون وزیر علوم از عملکرد دولت خاتمی در دانشگاه ها
گروه سیاسی: «علامه رضا مغفیان، معاون دانشجویی وزیر علوم روز گذشته در گفت و گویی با ایسنا مهمترین اتفاقات دانشگاه ها و عملکرد دولت خاتمی در این عرصه را شرح کرد.

وی تصریح کرد: بعد از قضیه کوی، طرحی آماده کردیم و به شورای عالی ملی ملی بودیم، مجوزی از آقای خاتمی گرفتیم که بتوانیم کنونی تشکیل دهیم برای نزدیک کردن نظارت در حوزه دانشجویان برای پستی ما به سایر دستگاه ها. بگویم که فراوان است، گفت: گزاره ما هم همین است، اما چیزی که رخ داده این که، هشتاد درصد ان عملی شده، ولی بیست درصد، در دانشگاه های این طرح به تشکیل کمیته ای شد به نام شورای هماهنگی و نظارت با ارتباط با فعالیت های دانشجویی، با مجوز از شورای عالی امنیت ملی و تأیید آقای خاتمی، که اعضای وزارت علوم، وزارت اطلاعات، وزارت کشور، نماینده ای از دبیر خانه شورای عالی امنیت ملی، دانشگاه آزاد، وزارت بهداشت، دفتر نمایندگی مقام معنک در قوه قضایه بود، هر چند که در بسیاری از جلسات شرکت نکردند، اما عضو بودند. طرفین با تأکید بر اینکه مشکل، عوامل بحران های خارج از دانشگاه بود، افزود: این کمیته شامل چهار چهل - پنجاه بر نامه را که این امر مدیریت کرد که بحران رخ داد که این را باید معلوم ماسهنگی های پشت صحنه دانست، با توجه به اینکه تجربه بد کوی دانشگاه را همگان دانسته، از کوی کرده و در بسیاری موارد، از وسط راه، از ورود تیرهای فشار رسانندت می کردند و لا شاید ۲۰ یا ۵۰ مورد مانند

آخرین گمانه زنی ها برای ترکیب احتمالی کابینه احمدی نژاد

گروه سیاسی: یک منبع اگاه در مجلس برخی اسامی متخیر برای امر تصدی برخی وزیرزخانه ها در دولت نهم را اعلام کرد.

این نامبرده مجلس گفت: حضرت الاسلام رئیس، برای وزارت اطلاعات، چهرمی و تقوی برای وزارت امور خارجه، تقوی بابایی، برای وزارت آموزش و پرورش، آجرو و مقفتری برای وزارت راه، رحمتی و علی آبادی (معاون عمرانی شهرداری برای وزارت راه، عباسپور نهرانی برای وزارت علوم، علی لاریجانی برای معاون اولی و محمود صمدی معاون امور وزارت خارجه برای وزارت امور خارجه و مسافرهزندی برای وزارت ارشاد مطرح شدند. همچنین پایگاه اطلاع رسانی آفتاب نوشت: منابع نزدیک به کابینه اطلاع یافتند تأیید برخی از وزرای کابینه احتمالی برای حضور در دولت آتی آنند. از سوی دیگر، مدیر کل حزب مؤتلفه اسلامی در تهران، ارتباط و رمزپنجه گروه ریورز در انتخابات این سیس در طرف دانشگاه ها، تبدیل شدن به شاخه ای از گروه بسیج نظامی، به طور کلی با تعریف دانشگاه معاشرت کردن. من این است که دوسلمان مان به گروه های جدی جامعه شناسی رجوع کنند، اما پیش از یک نسل دو بار انقلاب نمی کنند، ما پیش از انقلاب نیاز به اصلاح داریم، باطنی که همچنان به دنبال امروزه های صرفاً فوایدی است. این مسائلمر مستعدت خود است. عدالتخواهی که انقلاب نیست! وی تصریح کرد: به نظر من اسلا امکان پالایش دانشگاه وجود ندارد، اگر هم چنین

گرامی مقدم: مصوبه جدید دولت با نقدهای غیر منصفانه روبرو است

گروه سیاسی: اسماعیل گرامی مقدم، عضو فرارکسیون اقلیت مجلس هفتم گفت: مصوبه اخیر دولت مبنی بر افزایش وام سنی شده، تنها در صورت افزایش تورم یکسانی آن را سال های آتی افزایش کاهشی تورم خواهد شد، گرامی مقدم در گفت و گو با خبرنگار ما گفت: متأسفانه اکنون کسانیا از این طرح انتقاد می کنند و آن را لاریجانی برای معاون اولی و محمود صمدی معاون امور وزارت خارجه برای وزارت امور خارجه و مسافرهزندی برای وزارت ارشاد مطرح شدند.



تورمزا می دانند که در مجلس طی یک سال گذشته طرح های سنی در تصویب رسانند که به دلیل تسلیحاتی بودن، ماهیت دستوری داشته و فاقد هر گونه مطالعات کارشناسی قوی بود. وی از جمله به طرح تثبیت قیمت ها در سال گذشته اشاره کرد و گفت: با این وجود شاهد بودیم که در آغاز سال جاری چگونه توان افزایش قیمت ها را شکل گرفت. نماینده مجلس تصریح کرد: در چنین شرایطی، متأسفانه عده ای طرح های کارشناسی شده دولت را که در جهت توسعه اقتصادی به وضعیت معیشت مردم بوده و به نظر کارشناسان باعث افزایش تولید ناخالص ملی کشور خواهد شد را به طور غیرمنصفانه ای نقد می کنند. وی افزود: گویی منتقدان فراموش کرده اند که اعتباراتی که در این وام اختصاصی دارد، دارای پشتوانه است و دولت برای تأمین آن نه اوراق قرضه منتشر می کند و نه از بانک مرکزی استراض می کند. گرامی مقدم با اشاره به اینکه در کشورهای صنعتی نیز به این بخش توجه ویژه ای می شود، گفت: به دلیل اینکه تمام مراحل تولید صنایع از استخراج مواد اولیه تا صنایع استراتژی مالی بانک ها و توانایی بسیاری برای سرمایه گذاری در بخش های دیگر صنعتی کشور نیز خواهد شد.

سردار صفوی: جمعیت بسیجیان کشور ۱۵ به میلیون نفر می رسد

گروه سیاسی: تقویت و توسعه کمی و کیفی بسیج از ۱۰ میلیون نفر به ۱۵ میلیون نفر شامل ۶ میلیون برادر و شش میلیون همسران روبرو برآمده پنج ساله چهارم سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است. نماینده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی روز دوشنبه در همایش ۳۰ هزار شهروان بسیجی شهر اصفهان که با نام «ظلمتوز» برگزار شد، این مطلب را بیان داشت. به گزارش روابط عمومی دفتر فرماندهی کل سپاه، سردار سرلشکر وحیدی حیم صفوی، در جمعیت شانس آلتوری در حد چهار میلیون و یکصد هزار نفر و نیمه بسیج مجلات تا ظرفیت چهار میلیون و ۲۰۰ هزار نفر از زیر پرز دیگر برنامه های تحصیله چهارم سپاه، برشرد. وی همچنین گفت: افزایش شمار بسیجیان فعال به چهار میلیون و ۲۵۰ هزار نفر، افزایش بسیج ویژه به یکمصد و ۵۰ هزار نفر، توسعه ۳۰۰ درصدی بسیج بسیجیان، واحداث یا تکمیل دوهزار و ۲۸۵ واحد آموزش بسیج نیز مورد توجه ویژه سپاه خواهد بود.



اطلاعیه گروه خودروسازی سایپا

طرح فروش ویژه تاپستانی خودرووی پراید مینا GTXi آغاز شد.

هموطنان عزیز! شرکت سایپا طرح فروش تاپستانی خودرووی پراید مینا با موعد تحویل مرداد و شهریور را از تاریخ ۸۴/۴/۲۶ آغاز می نماید.

Table with 5 columns: Delivery Date, Quantity, Conversion, Discount, and Remarks. It lists two delivery dates: 84/5/15 and 84/6/15, with corresponding quantities and conversion rates.

قیمت های مندرج در جدول فوق با احتساب هزینه های شماره گذاری، بیمه شخص ثالث و هزینه حمل به شهرستان محل ثبت نام می باشد. قیمت خودروهایی که به آدریس شهرستان می باشند ۱۰۰۰۰۰۰ ریال کمتر از مبالغ مندرج در جدول فوق خواهد بود.

- مدارک لازم جهت ثبت نام: چک بانکی در وجه شرکت سایپا به درخواست خریدار. تصویر صفحه اول شناسنامه ملحقه به علاوه آدریس دقیق محل سکونت، شماره تلفن تماس، کد ملی و کد پستی. تکمیل فرم درخواست پذیرش سفارش خودرو و نزد نمایندگی مجاز.



هموطنان گرامی می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و ثبت نام به نمایندگی های مجاز سایپا در سراسر کشور مراجعه نمایند.